
Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 09 (nove) dias 

do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Aos 09(nove) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e do Primeiro 

Secretário, a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante de Almeida; na Segunda Secretaria Excelentíssimo Senhor 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes Excelentíssimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, José Jaime Barros dos Santos, 

José Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, Gilmar da Silva 

Melo, José Robério Cavaicante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Anderson Alan Gomes Vanderley, José Nilson de Barros Silva e Genival 

Cavalcante Tavares. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão, lida a 

Anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foram apresentados os seguintes 

Projetos de Lei: Projeto de Lei número 014/2023, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, o qual: "Cria e determina o 

Programa Remédio em casa e dá outras providências"; e Projeto de Lei 

número 015/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério 

Cavalcante de Almeida, o qual: "Denomina de Audálio Ferreira de Araújo, o 

açude conhecido como Açude da Nação, localizado nesta cidade e dá outras 

providências", sendo em seguida encaminhados às comissões competentes 

para no prazo regimental serem apresentados com os respectivos pareceres. 

Prosseguindo, foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade às Indicações a seguir: Indicação número 099/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 

realizada a construção de quebra molas nas localidades a seguir: dois (02) 
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quebra molas na Rua Cleto Campelo, sendo um defronte ao Hospit 

Monsenhor Alfredo Pinto Dãmaso, e outro defronte ao Centro Social; um (01) 

quebra molas na Rua 6 de abril; em frente a casa do Senhor Cícero Soares da 

Cruz n°137, e um (01) quebra molas defronte a ETE - Escola Técnica Estadual 

Francisco Matos Sobrinho, todos nesta cidade; Indicação número 100/2023, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley, 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Renato Custódio Ramos —

MD. Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível 

sejam realizados serviços de silagem nos Sítios que ficam próximos ao Distrito 

de Barra do Brejo a seguir: Riacho de Pedra, Chã dos Venâncios, Boa União, 

Maravilha, Santiago, Caborge e Cajueiro, bem como nos Sítios: Caibro, 

Mandacarú e Água Branca, próximos ao Distrito de Cachoeira do Pinto, deste 

Município; Indicação número 101/2023, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, também apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Renato Custódio Ramos — MD. 

Secretário de Agricultura deste Município, no sentido de que se possível sejam 

realizados serviços de silagem nos Sítios e no Distrito de Logradouro dos 

Leões, deste Município; Indicação número 102/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, também 

apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante- MD. Prefeito 

deste Município, bem como a Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível mande 

fazer a reforma da Quadra de Esportes, localizada no Bairro São Rafael, 

conhecido como Bairro do Cigano, nesta cidade; Indicação número 103/2023, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jaime Barros dos Santos, 

ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

liustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja realizada a construção de quebra molas, nas Ruas que ficam 

localizadas na Praça do Cruzeiro, próximo à Rua Josino Vilela, nesta cidade; 

Indicação número 104/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, 

bem como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no 
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sentido de que se possível seja construída uma Praça com uma Academia d 

Saúde, defronte a Escola Doralice Severino Barbosa, no Sítio Angico, deste 

Município; Indicação número 105/2023, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito deste Município, bem como a Ilustríssimo Senhor Secretário de 

Obras deste Município, no sentido de que se possível feita a pavimentação e 

saneamento dos Loteamentos Marcos Ferro e Inaldo Barros, ambos 

localizados nesta cidade; Indicação número 106/2023, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

mande construir quebra molas, defronte ao Posto de Saúde localizado na Rua 

José Barbosa, no Bairro da Parmalat, nesta cidade; e Indicação número 

107/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Município, bem como a Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenório, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível mande tapar os buracos existentes na entrada da Rua Bom Conselho, 

no Distrito de Rainha izabel, deste Município. Prosseguindo, à Excelentíssima 

Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores, ocupando o Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da 

Silva, solicitou da Mesa Diretora, para que seja registrado em Ata, votos de 

profundo pesar pelo falecimento da Senhora Enoe Gonçalves de Melo, ocorrido 

no dia seis (06) do mês em curso, no Hospital Regional Dom Moura, na cidade 

de Garanhuns/PE; em seguida o Excelentíssimo Senhor Vereador José Jaime 

Barros dos Santos, também solicitou da Mesa Diretora para que fosse 

registrado em Ata, votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Maria 

Aparecida Mendes da Silva,ocorrido no dia oito (08) também do mês em curso, 

no Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, nesta cidade; bem como seja 

enviado ofício ao Ilustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de 

Obras deste Município, para que se possível seja realizada uma visita ao Bairro 

conhecido como "Cidade de Deus", com a finalidade de verificar os esgotos a 

céu aberto e assim tomar às devidas providências. Não havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia 
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16(dezesseis) do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mando 

que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretário, 

lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por mim assinada e os demais 

vereadores presentes. Sala das Sessões, em nove (09) do mês de agosto do 

ano de dois mil e vinte e três (09/08/2023). 
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